2xMHOTog 12.19} 10 omoio glvon n ypoikn enthvon g eElcmong:

logW1s = RxSo + 9.36log(SN+1) - 0.2 +
log[APSI/(4.2-1.5)]/[0.40+( 1094/(SN+1)5 ]+
2.32logM; - 8.07

~Omov:

R = o&lomioTtial

So = 1umkn andkiion

SN = dopkog aptOpog

APSI = petaforr] (andAeia) deiktn mopovoog séij,vnnpsmcomwg '
M: = p€rpo emavakInomcC.

Am6 ™ Ogpehmdn e&iowon cuoxéncsﬂgﬁéN 0800 TPAOUATOG KL TOV YOG TNG Kfe
otphong, ekicwon 12.20, pmopodv vo vroloyisBodv To iy TOV oTpdosny. (
VoAOYIopGG Sev givon Timote GAAO Tapd MAOYN TOXOV £TCL DOTE VO IKAVOTOLEtToy n

oyxéon:

SN = (oq xhy) + (02 x hy x mp) + (03 X hs x m3) + ... (12.22)
6mov:
a1, O, 03, ... = ODVIEAEOTEC OTPDCEDV
hy, hy, hs, ... = 7@hym otpOCEDV
mi, My, M3, ... =  OVVIEAEGTEG AMOCGTPAYYIONG.

H mopondve sticoon dev &gl plo koar povo pla Adon. Ymlpyouv dmepoy
cVVSLasOl ThXoVG GTPhGEDY IOV Kavormotody Ty e&iowon. O cvvdvascués mov fg
emileyPei O mpémer va Sivel Aon KoGTOAOYIKE GOUPEPOVTT, PEAMOTIKY Kot Suvorr
Vo KatacKsuaGGm

And mv G4mOy TOV KOGTOAOYIKOD GupeépovTog, 0 AASHTO mpoteivet otu: eav o
AOYOC TOV KOGTOVG TG TPDTNG GTPMOTG TPOG TO KOGTOG T1G BEVTEPNG GTPOOTG Eivan
pucporspog 70V AOYOV TOV YIVOUEVOD TMV GUVIEAEGTOV GTPOCEMG KAl ATOGTPEyyiong,
avtioTowo, TOTE 0 GLUPEPOTEPOG GVVEVACHOG sival onToG TOL Jiver eEAdyIoTO myog

Baong.
© Aedopévov 6Tt fvorl avTIOKOVOIKG OAAG KoL un TPOKTIKO VO KATOOKELALOVTaL

oTpOGCEIC [e T 0g HKPOTEPO Kmolag eAdylotng TS, O AASHTO mpoteiver ac
g\dyrota mhym otphoev avtd tov Iivoxo 12.16.

Iivoxag 12.16 EAéyiota néyn otpdoemv cuvaptioet Tov peytBovg g Kukhogopiog (o ITA)

KuKAOQOPLOKGC OPTOC EMdyiota nhyn otpdoeny (mm)
ce ITA Ztphoelg and ZTpMoELg 0md 0oVVOETO
. AGQPOATIKO GKOPOOELLD, adpovn
<50.000 25 100
50.001 - 150.000 50 100
150.001 - 500.000 625 100
500.001 - 2.000.000 3 150
2.000.001 - 7.000.000 87.5 150
>7.000.001 100 150
T ———— — \ ————
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Aopukog apBuoe, SN

LHapdoeryuo:
Wis  =5x10°
R =95%
So =0,35
Mr = 5000 psi
APSI =1,9

Abon: SN =50

Zyfpa 12.19 Nopoypdenua extiunong Sopkod appod oTpdong Kot 0806TPMOUTOS
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Zynue 12.14 Awypappo vrohoyiopod cuVIEAEGTOV OTPOCEMY amd AGPUATIKO okvpOSEuoL (01

Métpo elacticémtog — 1000 psi
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yMua 12.16 Nou@ypd(pn LLO. VTTOAOYIGLOD GLVTEAECTMV VTOPACNG 0O 0cVVOETL adpavr (03)
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Kegdlao 12

Mivaxog 12.15 ZuvieheoTég 0mOoTPAyyIoNg Me, M3, ..

: 5 [1060GTO (POVOL TTOL TO 0dOGTPMLA. EKTIDETOL
ATOGTPOYYIOTIKY ; : p ;
. o€ VYpacio oL TANGIALEL TNV KATAGTOOT KOPEGUO
Ikavotnto :
<1% 1-5% 5-25% > 25%

Apotn
(AYD o 2 dpsc) 1,40-135| 1,35-1,30 | 1,30-1,20 1,20
Koin |
(AY oe 1 Hépu) 1935_ 1925 1925_1,15 1,15— 1,00 1,00
ApxeTd kol

(AY. oc 1 &B3.) 1,25-1,15 | 1,15-1,05 | 1,00-0,80 0,30
Koaxn

(A.Y. ot 1 piva) 1,15-1,05 | 1,05-0,80 | 0,80-0,60 0,60
[ToAd kaxn

(to vepo dev 1,05-095 | 0,95-0,75 | 0,75-0,40 0,40
amootpoyyileTor)

M AY. = Anopdkpovon 180T0g




